ПРЕСС-РЕЛИЗ
О ПРОВЕДЕНИИ КОНФЕРЕНЦИИ «ПОЛУЧЕНИЕ ВЫСОКОБЕЛКОВЫХ КОРМОВ. ПЕРСПЕКТИВЫ ВЫРАЩИВАНИЯ СОИ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ» 
в рамках III Международной выставки сельскохозяйственной техники, оборудования и материалов для производства и переработки сельскохозяйственной продукции - АгроСиб 2018.
7 ноября ООО Компания «СОКО» совместно с ООО «Семена Сибири» при поддержке Министерства сельского хозяйства Новосибирской области, Компании ITE проводят конференцию «Получение высокобелковых кормов. Перспективы выращивания сои в Западной Сибири», которая пройдет в конференц-зале №7 МВК «Новосибирск Экспоцентр» (время проведения: 13.30 – 16.00).

В мероприятии примут участие представители ведущих растениеводческих и животноводческих комплексов и предприятий Западной Сибири и других регионов России, российские ученые.

Программа конференции позволит специалистам соеводческой отрасли получить новые знания о технологиях выращивания сои, о перспективных сортах этой высокобелковой культуры, о применении инокулянтов и других биопрепаратов на сое. Животноводам также будет очень полезно посетить это мероприятие, так как здесь они смогут узнать о новых возможностях для получения сочных кормов при применении в рационе кормления сельхозживотных кукурузы и сои; прослушают актуальную информацию по построению системы энергопротеинового питания, а также другие доклады ведущих экспертов в соеводстве и заготовке кормов. Акцент выступлений сделан на то, чтобы разработанные технологии работали на повышения молочной продуктивности КРС, на снижение затрат по содержанию и лечению сельскохозяйственных животных. Ведь, как известно, правильное кормление – залог здоровья животных.

Спикерами мероприятия выступят:

· президент Компании «СОКО» – О. М. Ширинян;
· ведущий специалист по агромониторингу Компании «СОКО» – А.Н. Слухов;
· председатель ССПК КЗ «Кубань» к. с.-х. наук – В.М. Короткин;
· специалист по заготовке кормов, к. с.-х. наук – Г. Г. Нефедов;
· [bookmark: _GoBack]заведующий кафедрой кормления и разведения животных д.б.н., профессор РГАУ-МСХА им. К.А. Тимирязева – Н. П. Буряков. 

По всем вопросам, связанным с участием в конференции, обращайтесь: ООО «Семена Сибири», официальный дилер Компании «СОКО» по СФО, г. Новосибирск +7 (38353) 21-276, 21-855 cemena_sibiri@mail.ru 
www.semena-sibiri54.ru 
